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Tárgy:   Saját forrás biztosítása a városi tanuszoda közműellátásának kiépítéséhez 

Előterjesztő:  Dr. Lengyel Róbert polgármester 

 

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály 

 

Tárgyalja:  Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  

Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 



Tisztelt Önkormányzati Képviselők! 

A 2021-es év elején a Nemzeti Sportközpontok Fejlesztési Igazgatósága (MNSK) felvette a 

kapcsolatot városunkkal, hogy előkészítő tanulmányt készíthessen a városba elhelyezhető 

tanuszoda ügyében, mert a „Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program” III. ütemében 

Siófok város is lehetőséget kapott a projekt előkészítésére. 

A felmérő adatlap februárban megküldésre került az MNSK részére. Az adatlapon a 10083/1 

hrsz-ú terület (ún. sportcentrum területe) lett kijelölve, ahol jelenleg a futball edzőpályák 

találhatók. Az ingatlanon a szükséges közmű infrastruktúra kiépítése teljesen hiányzik.  

A Kormány 1681/2021. (IX. 29.) Korm. határozata tartalmazza a tanuszoda-fejlesztések 

előkészítésével kapcsolatos további intézkedéseket. A kormányhatározat 1. sz. mellékletben 

Siófok is szerepel.  

A tanuszoda megvalósítását és annak finanszírozását a kormány vállalja, de a telek 

közművesítése, a közműcsatlakozások kiépítése és a szükséges közmű-kapacitások biztosítása 

nem az uszoda pályázat részét képezik, azokat az Önkormányzatnak kell vállalnia.  

A kormányhatározat alapján a közműfeltételek biztosítására elvárt határidő 2022. április 1.  

A közműfeltételek biztosítása tervezési, engedélyezési és kivitelezési munkarészekre 

osztható. A tervezések mielőbbi indítása szükséges, hogy a következő fázisok az elvárt 

határidőre megvalósulhassanak. Vélhetően a tervezésekre 2021-ben, a kivitelezésre 2022-ben 

szükséges a kötelezettség-vállalás. 

A tárgyi tervezési (és kivitelezési) munkákra nem rendelkezünk pénzügyi fedezettel, azt 

részben a 2021. évi, részben a 2022. évi költségvetésben kell biztosítani. A tervezési munkák 

(és hálózatfejlesztési ill. csatlakozási díjak) becsült összege 16,5 mFt, a kivitelezés 127 mFt, 

összesen 143,5 mFt.  

A létesítmény megvalósítását követően (az üzembe helyezés kezdetére) további munkák is 

szükségesek lesznek, mint pl. útépítés, közvilágítás, hírközlési hálózat, de ezek egyrészt nem 

feltételei az állami beruházás megkezdésének, másrészt későbbi költségvetési években fognak 

jelentkezni. 

A fentiekre tekintettel kérem a T. Önkormányzati Képviselőket, hogy az előterjesztésben 

szereplő határozati javaslatot szíveskedjenek támogatni. 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzata a „Saját forrás biztosítása a városi tanuszoda 

közműellátásának kiépítéséhez” tárgyú előterjesztésben foglaltak alapján 

a feladatok megvalósításához a 2021. évi költségvetésben 16,5 mFt-ot a tartalék terhére, 

majd a 2022. évi költségvetésben 127 mFt-ot, összesen 143,5 mFt forrást biztosít.  

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

Siófok, 2021. november 26. 

                                                                                            Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                                  polgármester 


